
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Сучасне медобладнання передали шпиталю
Антіохійського Патріархату "Аль-Хосн"

 За підтримки Руської Православної Церкви сирійському шпиталю "Аль-Хосн" було передано нове
медичне обладнання. В лікарні, яка перебуває під патронатом Антіохійської Православної Церкви,
кожного року отримують лікування біля 20 тисяч пацієнтів. 

 Апарати штучної вентиляції легенів, рентгенівське обладнання, іншу медичну техніку, а також
потужну електростанцію доставили в шпиталь російські військові. 

 Допомогу було надано у відповідь на звернення Блаженнішого Патріарха Антіохійського і всього
Сходу Іоанна Х до Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила. У благодійній акції взяв
участь Фонд підтримки християнської культури і спадщини. 

 "Ми дуже вдячні російському народу, Президенту Росії Володимиру Путіну, російській армії,
міністру оборони Сергію Шойгу. Ми дякуємо Патріарху Антіохійському Іоанну і Патріарху



Московському і всієї Русі Кирилу, які тісно співпрацюють, і в результаті в цей складний час
надається серйозна допомога нашим християнським громадам", - підкреслив головний лікар
шпиталю Халєд Язиджи, якого цитує телеканал "Зірка". 

 Шпиталь "Аль-Хосн" розташований у провінції Хомс - одному з найбільш постраждалих у ході
бойових дій регіонів Сирії. Цей медичний заклад спеціалізується на наданні невідкладної
допомоги, а також має відділення загальної хірургії, нейрохірургії, ортопедичної та пластичної
хірургії, гастроентерології, захворюваннь внутрішніх органів, педіатрії, гінекології, отоларінгології,
офтальмології, кардіології, онкології, неврології та інфекційних захворювань. У госпіталі працюють
40 лікарів, а також 100 медсестер і технічних спеціалістів. 

 За допомогою меценатів Антіохійський Патріархат побудував новий шестиповерховий корпус з
метою збільшення ліжкового фонду (зараз стаціонарну медичну допомогу там можуть отримати
одночасно 50 осіб). На даний час завершені роботи на шостому поверсі - завдяки подарованому
обладнанню там незабаром можна буде відкрити відділення кардіохірургії і катетерізаційну
лабораторію. 

 Російські фахівці допоможуть сирійським медикам встановити і налаштувати нову медичну
техніку. 

 Як підкреслив секретар Священного Синоду Антіохійської Православної Церкви єпископ
Селевкійський Єфрем, у Патріаршому шпиталі "Аль-Хосн" необхідну медичну допомогу надають
місцевим жителям незалежно від віросповідання. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86924/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

